
Які зміни відбулися у законодавстві про зайнятість населення?

Сфера зайнятості продовжує адаптуватися до нових викликів у бік підвищення
ефективності  активних  програм  та  доступності  надаваних  послуг.  Значним
кроком на цьому шляху стало ухвалення 21.09.2022 р. Закону України № 2622-
IX  «Про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо
реформування  служби  зайнятості,  соціального  страхування  на  випадок
безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді,
та впровадження нових активних програм на ринку праці».
Зокрема, змінилися підходи до умов, тривалості та розмірів виплати допомоги
по безробіттю. 
Нові  принципи  призначення  виплат  заохочують  до  тривалого  та  легального
працевлаштування,  адже  тривалість  отримання  допомоги  по  безробіттю
визначається залежно від страхового стажу:

  ✔до 3 років — 180 календарних днів; 
  ✔від 3 до 6 років — 210 календарних днів;
  ✔від 12 до 18 років — 270 календарних днів; 
  ✔від 18 до 24 років — 300 календарних днів.

ВАЖЛИВО! Під час дії воєнного стану:
- тривалість виплати допомоги по безробіттю не може перевищувати

90 календарних днів. При цьому безробітним, строк виплати допомоги
по  безробіттю  яких  на  дату  набрання  чинності  цим  Законом
перевищує  90  днів,  виплата  допомоги  по  безробіттю  припиняється
через  30  календарних  днів  з  дня  набрання  чинності  цим  Законом
(29.10.2022)

Застрахованим особам розмір допомоги по безробіттю визначається у відсотках
до їх середньої заробітної плати (доходу), залежно від страхового стажу, але не 
менше ніж мінімальний розмір допомоги по безробіттю, встановлений для цієї 
категорії осіб:

 до 3 років — 50%;
 від 3 до 6 років — 55%;
 від 6 до 12 років — 60%;
 від 12 до 18 років — 65%;
 від 18 до 24 років — 70%;
 від 24 до 30 років — 75%;
 понад 30 років — 80%.

Для особи, страховий стаж якої становить не менше 15 років і яка протягом 15
років, що передували місяцю надання статусу зареєстрованого безробітного, не
отримувала допомогу по безробіттю, під час визначення розміру допомоги по
безробіттю відсотки до середньої заробітної плати (доходу) збільшуються на 10
відсоткових пунктів (поправки до ст. 23 Закону про соціальне страхування на
випадок безробіття).



ВАЖЛИВО! Під час дії воєнного стану:
- максимальний розмір допомоги по безробіттю не може перевищувати

розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня
календарного року.

Єдиний портал вакансій – найкоротший шлях до працевлаштування
Оновлений ресурс для шукачів роботи та роботодавців «Єдиний портал

вакансій»  (https://jobportal.dcz.gov.ua),  з  вдосконаленим  алгоритмом  пошуку
роботи за професією, доступний для всіх шукачів роботи та відкриває широкі
можливості швидкого пошуку актуальних вакансій.

Порталом  можна  користуватись  з  будь-якого  мобільного  пристрою,  а
інформацію  про  роботу  можна  знайти  відповідно  до  регіону,  галузі  та
очікуваного рівня зарплат.

Завдяки спільним зусиллям Міністерства економіки України, Державної
служби зайнятості та провідних українських сайтів з пошуку роботи (Work.ua,
robota.ua,  novarobota.ua,  PidBir,  grc.ua  -  сайт  з  пошуку роботи,  ua.Jooble.org)
десятки  тисяч  робочих  місць  доступні  для  кожного.  Єдина  база  даних
оновлювається в режимі реального часу. 

Радимо  усім  бажаючим  відвідати  портал  і  скористатися  шансом
збудувати нову кар’єру!

Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного 
центру зайнятості: https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi
Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot
Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської 
обласної служби зайнятості на наших
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/.
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